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A tanuló neve: Nagy Balázs 

A tanuló osztályának megnevezése: 14.V 
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Munkahely telefonszáma: 004761270660 

Munkahelyen kapcsolattartó személy neve, telefonszáma: Kjetil Liljeback, 004795247663 

 

2016. február 19-én megérkeztem Osloba és onnan vonattal Lillehammerbe. Rajtam kívül a 

barátnőm utazott velem, és a szállásunkon találkoztunk egy francia lánnyal, aki szintén az Erasmus+ 

program keretében utazott ki. A szállásunk egy három csillagos hotelben volt a teljes 

kinttartózkodásunk során. A szoba tiszta volt, és mindenünk megvolt, amire szükségünk volt, még 

egy TV is. A hotel egy erdős területen volt, ahol később többször is kirándultunk. 

 

Az első három hétben a helyi iskolába jártunk, ahol norvég nyelvóráink voltak, és a helyi kultúrával, 

történelemmel ismerkedtünk. Céljuk az volt, hogy minimálisan értsük azt a nyelvet, amit körülöttünk 

beszélnek, és ismerjük a történelmüket, kultúrájukat, ezáltal az embereket. Heti öt napon, körülbelül 

napi öt órát töltöttünk az iskolában. Az utolsó héten meglátogattuk az egyik osztály gyakorlati óráit, 



 

ahol én a tankonyhában, a lányok pedig a tanétteremben tevékenykedtek. A gyakorlat során egy 

tradicionális norvég ételt készítettünk, ezáltal egy kis ismeretet szereztem a norvég konyháról. 

Az iskolai napokon kívül, ellátogattunk számos helyre az országban. Meglátogattuk Norvégia 

fővárosát, Oslot. A városban sikerült minden látványosságot megnéznünk. Maga a város gyönyörű 

volt, tele érdekes és szép épületekkel, terekkel, szobrokkal. A kedvenc kirándulásunk egy körutazás 

volt a hegyekben, aminek végállomása a Geiranger-fjrod volt, ami Norvégia egyik leggyönyörűbb 

és leghíresebb fjordja. Szerencsések lehettünk, hogy bejárhattuk ezeket a csodálatos helyeket.  

 

 

Mivel kevesen vettünk részt ebben az időszakban a programban, ezért mind a hárman ugyanazon a 

helyen dolgoztunk a maradék időben. Lillehammer legpopulárisabb, legelegánsabb steak éttermében 

helyeztek el minket. Én a konyhán dolgoztam, a két lány pedig felszolgált. Norvégiában télen pezsdül 

fel az élet, ezért rengeteg munka volt, aminek örültünk, mert lehetőségünk volt sokat fejlődni, és 



 

kipróbálni a határainkat. Napi nyolc órát dolgoztunk, ezáltal elég időnk volt kipihenni magunkat. 

Heti öt napot dolgoztunk, ami nekem délután három órakor kezdődött és este tizenegykor lett vége. 

Először a hidegkonyhán próbálhattam ki magam, amit később már egyedül is rám bíztak. Ezután a 

melegkonyhát fedezhettem fel, ahol rengeteget tanulhattam a steak sütéstől kezdve, az alap francia 

szószokig. Az épület bár részét kint létünk során étteremmé alakították, és ennek a konyháját teljes 

mértékben rám bízták. A séf által kitalált ételeket készítettem el itt, többnyire steakek és kisebb ételek 

szerepeltek az étlapon. Az utolsó két hónapban ezt a részleget vezettem. A kollégákkal nagyon jó 

viszonyt ápoltam, gyakran terveztünk közös programokat a szabadidőnkben. 

 

 

A reggelinket a hotel éttermében, svédasztalos formában kaptuk. Az ebédet és a vacsorát már a 

munkahelyen ettük. Remek ételeket ehettünk, gyakran steaket és drága halakat. Hűtőnk vagy 

konyhánk sajnos nem volt, ezért magunknak nem tudtunk ételt készíteni, szabadnapjainkon is az 

étterembe jártunk be étkezni. 

Szabadnapjaink mindig hétköznapra estek. Gyakran mentünk az erdőbe kirándulni, vagy a városba 

sétálgatni, de legtöbbször pihentünk és tanultunk az itthoni vizsgáinkra. A városban van mozi, és 



 

több remek étterem és bár. 

A kinttartózkodásunk végén egy vizsga vacsorát kellett rendeznünk. Nyolc, főként iskolai személyt 

kellett vendégül látnunk az étteremben. Egy háromfogásos menüt kellett készítenem, amit a lányok 

felszolgáltak a vendégeknek. Menükártyákat készítettünk, a lányok pedig díszterítést készítettek. A 

"vizsga" végén baráti hangulatban megköszönték a kinti munkánkat, megajándékoztak minket, és 

úgymond elköszöntünk egymástól. 

Nehézségeim szerencsére nem adódtak, minden remekül ment. Sajnos karácsonykor nem volt 

lehetőségünk hazautazni, de így is sikerült jól tölteni az ünnepeket. Nekem ez a második kiutazásom 

volt ugyanebben a programban, de ugyanolyan érdekes és hasznos volt számomra, mint az első. 

Mindig lehet újat tanulni és fejlődni egy ilyen program során. A kinttartózkodásom során 

feszegethettem a határaimat és megtapasztaltam milyen felelősséget vállalni egy saját részlegért, és 

más embereket irányítani a munkavégzés során. Az angol nyelvtudásom is rengeteget fejlődött, 

mivel a norvégok különösen jól beszélnek angolul, és az összes filmet, és tv műsört angol nyelven 

adják. A program szervezettsége remek, a norvég koordinátorunk nagyon kedves és segítőkész, 

mindenben segített nekünk, és szervezte a dolgainkat. Hálás vagyok, hogy sikerült másodjára is 

kijutnom, és megragadnom ezt a remek lehetőséget. Úgy gondolom egy tanuló életében ritkán 

adódnak ilyen lehetőségek, mint ez a program, és mindenképpen érdemes félrerakni félelmeinket és 

mindebbe belevágni. 

 


